

По делу о краже алмазов на сумму 5 миллионов долларов в Нью-Йорке арестован охранник, присвоивший ценности после того, как они были по ошибке выброшены в мусор. Об этом сообщает Reuters со ссылкой на полицию.

Уилфред Мартинес был обвинен в краже после того, как его обнаружили на видеозаписи в офисе ювелира Джонатана Бирнбаха. Ранее ювелир обратился в правоохранительные органы и заявил, что из сейфа исчезли три коробки с алмазами. Пропажу он заметил не сразу, так как эти камни ему нужны не часто. В рабочее время сейф был разблокирован для облегчения работы. В ходе расследования полиция выяснила, что рабочие, выполнявшие обновление интерьера, выкинули коробки с алмазами, не подозревая, что находится внутри, и не пытаясь их присвоить. Мартинес увидел коробки и забрал в санузел, где для удобства ссыпал алмазы в одну из них, после чего покинул офис.